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(6oJIBIIIE PUMEPOB IO CCBHLIKE)
©Marbropo - Pemenue 3a1ad mo MaTeMaTHKe, SKOHOMUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

IIpumep pelmienust 3aga4u:
TPOMHBbIC HHTEIPAJIBbI VIS BIYMCJICHUS 00beMa TeJla

3AJIAHUE.

Haiimu o6vem meJa, 3A0AHH020 ocparuduearouMu €20 NOBEPXHOCMAMU.

z =+/100 — x2 — y2, zZ =6, x?+y? =51
(6nympu yununopa).

PEIIEHUE.

Vpasuenue z = /100 — x2 — y2 onuckBaeT BepxHIOI (z > 0) MonoBHHY chepsl
pamuyca 10 ¢ LeHTpoM B Hauase KOOpauHaT. YpasHeHue x2 + y% = 51
OTIMCHIBACT LIIIMH/IP C OCHIO, COBMAatoMeii ¢ ochio 0z, pagnyca V51.
[lepeceuenue cepsl ¥ MUIMHIPA - OKPYKHOCTh
x%+y% =51
{zz\/IOO—xZ—yz =100 -51=7

3a1aHHOE TEJI0 OrPAaHMYEHO IMJIMHAPHIECKOM IIOBEPXHOCTRIO X2 + y? =

51,CHU3Y - INIOCKOCTBIO Z = 6, CBEPXY - 4acThio cepsl X% + y2 + z% = 100:
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V= j_vf f dxdydz

v {6SZS\/100—x2—y2
' x?+y? <51

[lepelineM K TUIMHAPUIECKAM KOOPIUHATAM:
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